

CONVOCAÇÃO PARA 19ª REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO CONSELHO FISCAL

Prezados Membros do Conselho Fiscal,

Por orientação do Sr. Luiz Alberto Buschinelli Carneiro, Presidente do Conselho Fiscal da Fundação Agência das Bacias PCJ, estamos encaminhando, convite para a 19^a Reunião Extraordinária do Conselho Fiscal, conforme segue:

Dia: 31/10/2023 (terça-feira)

Horário: 09h00

Local: Auditório do Museu da Água de Piracicaba

Endereço: Av. Beira Rio, 448 - Centro, Piracicaba - SP, 13400-820 (link com a localização)

PAUTA:

- 1- Informes gerais;
- 2- Apresentação do Plano de Trabalho 2024 da Agência das Bacias PCJ;
- 3- Apresentação da Proposta Orçamentária 2024 da Agência das Bacias PCJ;
- 4- Outros assuntos;
- 5- Encerramento.

Os documentos a serem apreciados na reunião serão enviados posteriormente.

- 1) Tendo em vista a implantação do Projeto Papel Zero na Agência das Bacias PCJ, não há a impressão e distribuição dos materiais para as Reuniões do Conselho Fiscal;
- 2) Ao final da reunião será servido almoço e para tanto solicitamos a confirmação.

Certo da imprescindível presença de Vossa Senhoria à reunião, apresento protestos de elevada estima e apreço.

LUIZ ALBERTO BUSCHINELLI CARNEIRO

Presidente do Conselho Fiscal

Aos Membros do

CONSELHO FISCAL DA FUNDAÇÃO AGÊNCIA DAS BACIAS PCJ